



В Ростове-на-Дону организована доследственная проверка по сообщению СМИ об отказе сотрудников МЧС оказать помощь детям, заблокированным на цокольном этаже творческой студии во время ливня

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области проводится доследственная проверка по сообщению СМИ об отказе сотрудников МЧС прийти на помощь во время сильного ливня воспитанникам детской творческой студии.

В средствах массовой информации опубликовано сообщение о том, что 30 июня 2016 года вечером воспитанники детской творческой студии, расположенной на ул. Извилистой в г. Ростове-на-Дону, оказались заблокированы на цокольном этаже во время сильного ливня. Сотрудники МЧС, которым дозвонилась руководитель детской студии, отказали им в помощи.

В ходе доследственной проверки следователи установят все обстоятельства изложенные в публикации. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Июля 2016

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1051312>